

## 當科技有了溫度:】

::

實習,我並沒有帶走任何一張作品。

從第一天開始,我就與三百多位同仁產生連結。作為人資處的小編,負責公司所有活動的文宣設計與活動記錄,共一百多場,很剋難卻在不知不覺中完成。

印象最深的一次,是獨扛大旗策劃九十位同仁的大型拍攝企劃。那兩週,白天拍攝、晚上剪片,幾乎都忙到深夜。但我並不孤單,主管的陪伴加班,深夜中護送我回家。

在夜燈與畫面間,我第一次感受到團隊的溫度。



部門尾牙



訪談錄製



企劃拍攝



歡送【學長】



平日聚餐



聖誕節手作



母親節送禮



實習最後大合照



聖誕節同仁大合照



新年籌辦義賣

當  
科  
技  
有  
了  
溫  
度

::

他們對我的第一印象,其實和現在完全不同。

主管總笑著說:「我永遠記得第一次在學校見到你的樣子,整個人縮在帽T裡、坐在角落,好像世界與你無關。沒想到現在的你,是公司裡最亮的太陽。」那一刻我才明白,自己不只是學會了工作,而是學會了點燃自己,也照亮他人。同事們常說我是「西柏的最佳女兒」,每次聽到都覺得好笑,也很受寵若驚。

這一年,人資處經歷了許多離合。

有人留職停薪,也有人選擇離開。那段時間,我們只剩三個人。但主管沒有退縮,而是選擇信任我。我們兩大一小——並肩撐過漫長又安靜的日子。或許那不是最風光的時刻,但卻讓我學會在混亂裡維持溫度,也在壓力中仍然照顧彼此。

雖然我們是一家科技公司,但董事長卻特別喜歡本地水果。他常拖著一台小推車,裡面堆滿一箱箱的水果,穿梭在走廊與會議室之間。有時他會親手切給大家吃,笑著說:「來多吃水果,這超甜的哦!XX山的」那一幕,總讓我想起朱自清筆下的《背影》。與朱爸不同的是,他推的不只是那一車水果,更是一份對員工真摯的照顧與溫柔。那背影,讓我第一次感受到——科技也能有溫度。

像柏樹一樣向陽而生,長青不息——這就是西柏。

我們部門的人平時都各忙各的,沒有固定的聚餐空間。一開始我覺得這樣好冷漠。直到某天,那間嚴肅的會議室成了我們的午餐據點。裡頭不再只有投影機與簡報,而是笑聲、八卦與剛打開的便當香氣。公司空間有限,但人,總能靈活地為自己找出喘息的角落。

學號:U11337038

系所|姓名:傳四甲|廖若童

實習單位:西柏科技管理部|人資處

當  
科  
技  
有  
了  
溫  
度

::

如今實習結束,我沒帶走任何可以展示的作品。但那些深夜剪片的回憶、每一張在我記錄下真摯的笑容、代表公司外做公益、那些被稱為「最佳女兒」的時候,都早已成為我心中最有重量的「作品」。

這一年我對設計有了新的理解,或許設計不只是排版,是創造一段能被記住的溫度。

而人資的角色,也正是在這份溫度中,讓每一位同仁能被看見、被理解、被支持,成為每一位同仁的最佳夥伴。

謝謝這一年的每一位夥伴,也謝謝那些不完美卻真實的時刻——讓我相信,溫度才是最動人的力量。



It's an ending, but not the end...

輔導老師:薛惠月

業界輔導老師:陳寶如